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Η εκδοχή των εκδιωχθέντων μοναχών για τα 
γεγονότα στη Μονή Σινά (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ιερές Μονές

Τη δική τους εκδοχή για τα γεγονότα που οδήγησαν στην απομάκρυνση 
τους από τη Μονή Σινά το βράδυ της Τρίτης (26/8), καταθέτει η ομάδα 
των μοναχών που ζητούν την παύση του Καθηγουμένου, Αρχιεπισκόπου 
Σινά κ. Δαμιανού, μέσω ανάρτησης στον ιστότοπο «Φίλοι Ι. Μονής 
Θεοβαδίστου Όρους Σινά». Μάλιστα οι εκδιωχθέντες μοναχοί δίνουν στη 
δημοσιότητα και σχετικό βίντεο, θέλοντας να τεκμηριώσουν τη θέση τους.

Η ανάρτηση υπό τον τίτλο «Οι μοναχοί του Σινά λύνουν την σιωπή τους», 
αναφέρει:

«Χθες το βράδυ 26 Αυγούστου 2025 εμφανίστηκε εντελώς ξαφνικά στη Μονή Σινά 
μετά από πολύ καιρό ο παυθείς Αρχιεπίσκοπος πρώην Σιναίου Δαμιανός μαζί με 
καμμιά δεκαριά μπράβους και μπήκαν στο Μοναστήρι. Οι μπράβοι με οδηγό τον π. 
Ακάκιο, ο οποίος τους οδηγούσε από κελλί σε κελλί, διά της βίας έβγαλαν έναν 
έναν τους πατέρες έξω από τα κελλιά τους.

Κάποιος από τους Πατέρες κατάφερε και τράβηξε ένα βίντεο έξω από το κελλί του 
π. Αλεξίου, ο οποίος αντιστάθηκε όσο μπορούσε, αλλά δεν τα κατάφερε. Σε όσα 
κελλιά δεν άνοιγαν οι πατέρες, οι καταληψίες έσπασαν την πόρτα και τους 
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έβγαλαν διά της βίας έξω. Αυτά που αναφέρει ο δεσπότης στην χθεσινοβραδινή 
επιστολή του περί προπηλακισμών του από τους πατέρες είναι τεράστια ψεύδη, 
γιατί οι πατέρες ούτε καν τον είδαν. Εκείνος είχε καθίσει στο γραφείο του και 
παρακολουθούσε το δράμα.

Οι καταληψίες μαζί με την ομάδα του δεσπότη κλείδωσαν την πύλη και έμειναν 
μέσα στην Μονή όλη την νύκτα. Άφησαν τους πατέρες έξω από το τείχος, όπου και 
αναγκάστηκαν να διανυκτερεύσουν. Οι εξωθέντες Πατέρες ήταν δώδεκα. Όλα 
αυτά συνέβησαν παρόλο που η Αστυνομία με την Ασφάλεια του αιγυπτιακού 
κράτους ήρθαν έξω από το μοναστήρι και ζητούσαν επίμονα να τους ανοίξουν οι 
καταληψίες.»

Από την πλευρά του, ο ιερομόναχος π. Συμεών, μιλώντας στο OPEN, 
υποστήριξε ότι ο Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Δαμιανός εισήλθε το βράδυ στη 
Μονή Σινά με «δεκάδα μπράβων», οι οποίοι φέρονται να έσπασαν πόρτες 
κελιών και να πέταξαν μοναχούς εκτός.

«Μπήκαν, και με οδηγό έναν από τους μοναχούς που πρόσκεινται στον 
Αρχιεπίσκοπο, τον π. Ακάκιο, πηγαίναν σε ένα-ένα τα κελιά, χτυπούσαν την πόρτα -
όποιος δεν άνοιγε, σπάσανε τις πόρτες- και μας μάζεψαν έναν-έναν έξω από το 
μοναστήρι. Βγάλανε δέκα μοναχούς έξω από το μοναστήρι και μαζί με άλλους δυο 
που βρίσκονταν ήδη έξω από το μοναστήρι -δώδεκα μοναχούς- και μας άφησαν 
τελικά όλη τη νύχτα. Είμαστε άυπνοι από χθες το βράδυ», ανέφερε ο ιερομόναχος 
π. Συμεών.

«Ήρθε η Αστυνομία την οποία καλέσαμε εμείς, μαζί με την Ασφάλεια του κράτους 
της Αιγύπτου. Ζητήσαμε επιμόνως από τους καταληψίες να ανοίξουν το μοναστήρι 
και δεν το έχουν κάνει μέχρι τώρα», πρόσθεσε μεταξύ άλλων.

«Καταληψίες είναι οι μπράβοι του Αρχιεπισκόπου Δαμιανού», δήλωσε, 
προσθέτοντας ότι υπάρχει ήδη απόφαση παύσης του Αρχιεπισκόπου κ. Δαμιανού η 
οποία, σύμφωνα με τον ίδιο, έχει αποσταλεί στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.
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